



Житель поселка Дубовое предстанет перед судом за оскорбление участкового уполномоченного

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего жителя поселка Дубовое Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 10 августа 2018 года обвиняемый пытался совершить мелкое хищение в магазине, но был застигнут продавцом и убежал домой. Прибывший для проверки сообщения о происшествии участковый уполномоченный, совместно с сотрудниками ЧОП, прибыли к месту жительства обвиняемого, однако в квартиру он их не пустил. Когда полицейский вышел на улицу, обвиняемый из окна квартиры стал громко, с использованием нецензурной брани, оскорблять представителя власти.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1269014>